



ТЕМИТЕ В МЕДИИТЕ - 14.02.2022 14:05
Изготвил Васил ЧОБАНОВ- пресслужба БТПП

СЪДЪРЖАНИЕ

БТПП
БИЗНЕС, ДАНЪЦИ, ИНОВАЦИИ
РАБОТОДАТЕЛИ, ТРИСТРАННО СЪТРУДНИЧЕСТВО
ТЕМИ В РАЗВИТИЕ

БТПП - (БРОЙ НОВИНИ: 7)

Заглавие: **България и Армения си обещаха сътрудничество във винопроизводството**

Дата: 14.02.2022 08:05

Медия: **ПИК**

Винопроизводители от България и Армения ще си сътрудничат за установяване на трансгранични търговски връзки и модернизиране на сектора на винената индустрия в двете страни. Проектът е на Ямболската търговско-промишлена палата и се изпълнява в партньорство с Центъра за подпомагане на инвестициите в Армения. Развитието и модернизацията на винената индустрия, както и увеличаване капацитета на произво...

Заглавие: **България и Армения ще си сътрудничат в производството на вино**

Дата: 13.02.2022 15:46

Медия: **Българско национално радио**

Винопроизводители от България и Армения ще си сътрудничат за установяване на трансгранични търговски връзки и модернизиране на сектора на винената индустрия в двете страни. Проектът е на Ямболската търговско-промишлена палата и се изпълнява в партньорство с Центъра за подпомагане на инвестициите в Армения. Развитието и модернизацията на винената индустрия, както и увеличаване капацитета на произво...

Заглавие: **Вземете 52 млн. на данъкоплатците от Домусчиев: Гечев към ресорното вице**

Дата: 11.02.2022 17:39

Медия: **Слава**

"На 11 януари 2022 г. изпълнителният директор на Агенцията за публичните предприятия и контрол г-жа Александрова е изпратила писмо до Вас, което касае постановление на Арбитражния съд при Българската търговско-промишлена палата, че купувачът на параходство "Български морски флот" "KG Maritime shipping" АД не дължи на ПКК неустойка за неизпълнен приватизационен договор в размер на 26.917 млн. лв. о...

Заглавие: **БТПП и Cantarelli Бизнес Клуб договарят съвместни инициативи**

Дата: 11.02.2022 17:01

Медия: **Българска Търговско-Промислена Палата**

Предстои презентация на тема "Теорията на ограниченията за успешна бизнес стратегия" На 10. 02.2022 в БТПП се проведе среща на председателя на БТПП с Мартин Йорданов – управител и стратегически консултант на Cantarelli Бизнес Клуб . Срещата се състоя по искане на фирмата. В началото на срещата Мартин Йорданов благодари за оказаното съдействие от страна на Палатата за успешното ...

Заглавие: **България и Армения обменят опит във винопроизводството**

Дата: 14.02.2022 13:00

Медия: **Български Фермер**

България и Армения обменят опит във винопроизводството в инициатива на Ямболската търговско-промишлена палата (ЯТПП), събщи БТА. Проектът "WINEBIZZ" е на стойност 60 000 евро и има за цел насърчаване на търговските отношения в лозаро-винарския сектор между двете страни. Партньор от арменска страна е Центърът за подпомагане на инвестициите, събщи пред журналисти председателят на търговско-промишл...

Заглавие: **Български и арменски винопроизводители ще си сътрудничат**

Дата: 14.02.2022 11:12

Медия: **FRONT News**

Винопроизводители от България и Армения ще си сътрудничат за установяване на трансгранични търговски връзки и модернизиране на сектора на винената индустрия в двете страни. Проектът е на Ямболската търговско-промишлена палата (ЯТПП) и се изпълнява в партньорство с Центъра за подпомагане на инвестициите в Армения. Развитието и модернизацията на винената индустрия, както и увеличаване капацитета на п...

Заглавие: **България и Армения обменят опит във винопроизводството в инициатива на Ямболската търговско-промишлена палата**

Дата: 14.02.2022 11:11

Медия: **БТА**

VOBSTH 11:13:01 14-02-2022 RM1109VO.007 винопроизводство - България - Армения - проект България и Армения обменят опит във винопроизводството в инициатива на Ямболската търговско-промишлена палата Ямбол, 14 февруари (Мирослава Безус, БТА) България и Армения обменят опит във винопроизводството в инициатива на Ямболската търговско-промишлена палата (ЯТПП). Проектът "WINEBIZZ" е на стойност 60 000 евро и...

БИЗНЕС, ДАНЪЦИ, ИНОВАЦИИ - (БРОЙ НОВИНИ: 18)

Заглавие: **Руски топ банкери със златни паспорти**

Дата: 14.02.2022 01:31

Медия: **Епохални времена**

Руски топ банкери са сред новоизпечените българи получили златни паспорти чрез инвестиции. Това са Дмитрий Кушаев – директор на Credit Suisse Москва, Роман Нагаев – бивш директор инвестиционно банкиране на руската банка ВТБ Капитал, и Игор Финогенов – бивш директор на Евразийската банка за развитие и близък до властта, за което свидетелстват снимките му с бившия президент и премиер на Русия Дмитри...

Заглавие: **Корнелия Нинова: Настояваме за повече пари за пряка помощ за бизнеса**

Дата: 14.02.2022 00:00

Медия: **Дума**

Мая Йовановска Настояваме да се увеличат в процент и като средства парите, които да се отпускат на българската икономика и индустрия под формата на пряка помощ, и да се намалят тези, които са предвидени като финансови инструменти по Плана за възстановяване и устойчивост. Това заяви като обща позиция вицепремиерът и министър на икономиката и индустрията Корнелия Нинова след среща с представители на...

Заглавие: **Все повече румънски фирми търсят клиенти в България**

Дата: 12.02.2022 05:21

Медия: **Русе инфо**

Българо-румънският бизнес се развива въпреки пандемията. Традиционният по-голям интерес от страна на българските фирми към Румъния се запази, но в последните месеци постъпват все повече запитвания от румънски фирми, които търсят клиенти в България, каза в интервю за Българската телеграфна агенция изпълнителният директор на Българо-румънската търговско-промишлена палата (БРТПП) Елеонора Иванова. По...

Заглавие: **Проф. Гечев към вицепремиера Константинова: Защитете държавния интерес за над 52 млн. лв. от**

концесията на БМФ

Дата: 11.02.2022 19:02

Медия: [БГ вест](#)

"На 11 януари 2022 г. изпълнителният директор на Агенцията за публичните предприятия и контрол г-жа Александрова е изпратила писмо до Вас, което касае постановление на Арбитражния съд при Българската търговско-промишлена палата, че купувачът на параходство "Български морски флот" "KG Maritime shipping" АД не дължи на ПМК неустойка за неизпълнен приватизационен договор в размер на 26.917 млн. лв. о...

Заглавие: **Румъния удвоява квотата за чуждестранни работници в опит да реши кризата с недостига на работна ръка**

Дата: 13.02.2022 14:12

Медия: [Политика](#)

В опит да покрие поне в някаква степен недостига на работна сила на местния пазар на труда, тази година Румъния реши да удвои броя на разрешителните за работа за чуждестранни граждани от държави извън Европейския съюз. До 100 000 работници от страни извън блока могат да бъдат привлечени от румънски компании тази година, което е рекорден брой и е два пъти повече в сравнение с миналата, отбелязват р...

Заглавие: **Асен Василев замина за САЩ**

Дата: 14.02.2022 11:02

Медия: [БГ вест](#)

Снимка: Булфотото Вицепремиерът и министър на финансите Асен Василев замина за Вашингтон, където ще е на работно посещение, съобщават от правителствената пресслужба. Той е начело на делегация, в която са включени министърът на енергетиката Александър Николов и представители на ръководствата на АЕЦ "Козлодуй", "Булгаргаз" и "Булгартрансгаз". По време на посещението във Вашингтон българската делегация...

Заглавие: **Новата власт завъртя енергийното колело към САЩ**

Дата: 14.02.2022 10:51

Медия: [Banks.dir.bg](#)

Вицепремиерът Асен Василев и министърът на енергетиката Александър Николов са на работно посещение във Вашингтон. Заместник министър-председателят по еврофондовете и министър на финансите Асен Василев е на работно посещение във Вашингтон, начело на делегация, в която са включени министърът на енергетиката Александър Николов и представители на ръководствата на АЕЦ "Козлодуй", "Булгаргаз" и "Булгартра...

Заглавие: **Асен Василев и министърът на енергетиката са на работно посещение в САЩ, ще имат срещи в Белия дом**

Дата: 14.02.2022 10:32

Медия: [Биг 5](#)

Заместник-министър председателят по еврофондовете и министър на финансите Асен Василев е на работно посещение във Вашингтон, начело на делегация, в която са включени министърът на енергетиката Александър Николов и представители на ръководствата на АЕЦ "Козлодуй", "Булгаргаз" и "Булгартрансгаз". Това съобщиха от правителствената информационна служба. По време на посещението във Вашингтон вицепремиер...

Заглавие: **Когато банката и пенсионният фонд заработят заедно**

Дата: 14.02.2022 10:37

Медия: [Инвестор.БГ](#)

Предоставянето на комплексни решения за клиентите е ключов фактор в конкурентния пазар, който пести време и пари Към принципа, че клиентът винаги е прав, днес задължително трябва да добавим, че клиентът винаги бърза, защото времето е неговият най-ценен ресурс. Животът на съвременния човек е така устроен, че той може по всяко време и буквално навсякъде да изпълнява задачи. През последните години вс...

Заглавие: **Д-р Дияна Митева: Еврото може да доведе до трайно ускорена инфлация**

Дата: 14.02.2022 10:21

Медия: [Гласове](#)

Работодателите трябва да бъдат по-консервативни в решенията за увеличаване на заплатите През 2021 г. цената на природния газ в Европа се повиши до исторически най-високите си стойности, като през октомври достигна 25.7 евро за милион британски термални единици или нарасна с 6.3 пъти спрямо 2020 г. (растеж от 526.2%). Очакваме второто тримесечие на 2022 г. цената на природния газ да започне да се п...

Заглавие: **Българи и американци на пазар край Чикаго**

Дата: 14.02.2022 11:05

Медия: [Българско национално радио](#)

Край Чикаго в център "Малката България" тази неделя и българи, и американци имаха възможност да отидат на нашенски пазар. Интересът към българските пазари в района на Чикаго става все по-голям. Дори температурите от минус 17-18 градуса по Целзий вчера не бяха пречка за решителите да продават и пазаруват. Над 30 нашенски фирми представиха своя продукция, а организаторите споделиха, че желаещите с...

Заглавие: **Новата власт завъртя енергийното колело към САЩ**

Дата: 14.02.2022 12:37

Медия: [Рикошет – Новините днес](#)

Вицепремиерът Асен Василев и министърът на енергетиката Александър Николов са на работно посещение във Вашингтон. Заместник министър-председателят по еврофондовете и министър на финансите Асен Василев е на работно посещение във Вашингтон, начело на делегация, в която са включени министърът на енергетиката Александър Николов и представители на ръководствата на АЕЦ "Козлодуй", "Булгаргаз" и "Булгартр...

Заглавие: **Андрей Новаков предупреждава, че парите от Кохезионния фонд на ЕС закъсняват**

Дата: 14.02.2022 13:37

Медия: [ПИК](#)

Отпускането на средства от Кохезионния фонд на ЕС изостава, а това заплашва по-бедните страни членки. Предупреждението отпрати евродепутатът от ЕНП Андрей Новаков пред "Политико". "Всички кохезионни региони се нуждаят от инвестиции заради слабата си икономика и кризата. Бюджета го има, но паричният поток - не", казва той и допълва, че в Брюксел не разбират тази реалност. Очевидно страните членки д...

Заглавие: **Иво Прокопиев: Не Бойко, а ДПС е главният тиранин**

Дата: 14.02.2022 13:25

Медия: [Миг нюз](#)

Правителството се движело в правилна посока, но бизнесменът не харесвал държавните инвестиции като ход на Петков. Сега се вижда, че ДПС са били главният тиранин, не толкова ГЕРБ. Те са използвали ГЕРБ политически, за да контролират институции. Това каза пред БНР бизнесменът Иво Прокопиев, издател на "Капитал" и "Дневник", и добави: "ДПС се занимават със защита на икономически интереси и с кадруван...

Заглавие: **Рекордни глобални продажби на електронни чипове през 2021 г., очаква се растеж с 8,8% през 2022 г.**

Дата: 14.02.2022 13:17

Медия: [Българско национално радио](#)

Асоциацията на полупроводниковата индустрия (SIA) заяви в понеделник, че глобалните продажби на електронни чипове са достигнали рекорд през 2021 г. на стойност 555,9 милиарда долара, което е с 26,2% повече спрямо година по-рано. В същото време SIA прогнозира ново повишение с 8,8% за 2022 г., тъй като производителите на чипове продължават да изграждат производствен капацитет, за да отговорят на за...

Заглавие: **Европейската комисия обмисля по-високи данъци за цигарите и имотите**

Дата: 14.02.2022 13:07

Медия: [ПИК](#)

Акцизите за цигарите, както и данъците върху недвижимите имоти, трябва да бъдат повишени. Това смятат експерти от Европейската комисия (ЕК), които разработват програма за промени в данъчното облагане на страните от ЕС. Крайната цел е облекчаване на бизнеса, което да помогне за възстановяване на страните членки след пандемията. Ежегодно плащаните данъци върху недвижимите имоти могат да бъдат отнеси...

Заглавие: **Най-после! Банките стават все по-предпазливи при сделки с имоти**

Дата: 14.02.2022 12:37

Медия: [Рикошет – Новините днес](#)

При теглене на заем проверете дали ще можете ли да плащате при покачване на лихвата, съветват експерти. Покачването на цените на жилищата в големите градове в страната и особено в София вече е обезпокоително. Темпът на нарастване на цените е по-бърз, отколкото банките са готови да приемат. Това предупреждават експерти, които наблюдават пазара на недвижими имоти у нас. Според тях търсенето все още п...

Заглавие: **Газ, Шервиньо и европари: Героите с бутика в Барселона добиват газ и усвояват милиони от Европа**

Дата: 14.02.2022 14:01

Медия: [Bird](#)

Племенник на Йордан Христов се оказва начело на компанията, която добива газ от българските находища в Черно море. Христов стана известен като съпруг на Борислава Йовчева с къщата в Барселона. Близката до ГЕРБ Росица Велкова, която купи нейния бутик "Шервиньо" е представител на голям посредник на газовия пазар и работи с фирмата на племенника Иван Йорданов. Друга фирма на "чичовото" е доставчик за ...

РАБОТОДАТЕЛИ, ТРИСТРАННО СЪТРУДНИЧЕСТВО - (БРОЙ НОВИНИ: 5)

Заглавие: **Проучване: Британските работодатели планират най-голямото увеличение на заплатите от 10 години**

Дата: 14.02.2022 10:40

Медия: [Българско национално радио](#)

Британските работодатели очакват да увеличат заплащането на своя персонал с най-голямо темпо от близо 10 години насам, но въпреки това договореното повишение на заплатите на работниците с 3% ще изостава от бързо растящата инфлация, показват резултати от проучване, публикувано в понеделник и цитирано от Ройтерс. Планираните средни годишни увеличения на заплатите през 2022 г., включително при частни...

Заглавие: **Бъдещето на технологиите в "хибридната" реалност**

Дата: 14.02.2022 10:18

Медия: [it.dir.bg](#)

От Lenovo са подготвени с още иновативни висококачествени машини. Скорошно проучване на KPMG показва, че 87 % от работодателите смятат да приемат "хибридните" условия на работа за постоянно. Масовото и бързо възприемане на дигиталните технологии в множество сфери доведе до коренна промяна на това къде хората работят, учат или се забавляват. Тъй като новата реалност продължава да се оформя, животът н...

Заглавие: **Парите на училищата ще зависят от оценките на учениците им**

Дата: 14.02.2022 09:21

Медия: [kozloduy.bg info](#)

Образователният напредък на учениците, който те показват в различните етапи на своето обучение, ще бъде основен критерий, по който ще бъдат оценявани училищата. Това е залегнало в новата методика за оценка на добавената стойност в образователните институции. Системата беше представена пред социалните партньори днес на заседание на Отрасловия съвет за тристранно сътрудничество в областта на средното...

Заглавие: **Огняново – за пътя от "зеленото злато" до СПА богатството**

Дата: 14.02.2022 12:40

Медия: [Топ Преса](#)

Много тютюневи ниви, лоша инфраструктура, един занемарен профилакториум за туристи и някоя и друга твърде скромна къща за гости. Това е "снимката" на гърменското село Огняново преди двадесетина години. В началото на този век почти цялото население в селището се занимава с производство на тютюн, тютюнджиите произвеждат между 120 и 150 тона "зелено злато". Днес "фотографията" на населеното място е с...

Заглавие: **Тайланд планира да въведе стимули за производството и покупката на електромобили**

Дата: 14.02.2022 12:38

Медия: [Инвестор.БГ](#)

Данъчни облекчения и парични стимули влизат в нов проектоплан на правителството на страната Тайланд обмисля набор от стимули, включително по-ниски данъци и парични субсидии, за да развие пазара за електрически превозни средства, като се надява, че подкрепата може да подтикне автомобилните производители да инвестират повече и да превърнат страната в производствен хъб за електромобили в Югоизточна А...

ТЕМИ В РАЗВИТИЕ - (БРОЙ НОВИНИ: 16)

Заглавие: **Фонд "Социална закрила" към МТСП ще финансира проекти за модернизирание на социални услуги**

Дата: 12.02.2022 16:48

Медия: [Грамофона News](#)

Фонд "Социална закрила" (ФСЗ) към Министерството на труда и социалната политика набира за финансиране проектни предложения на общини и частни доставчици за модернизация на материалната база на социални услуги и подкрепа на дейността на социални предприятия. Проектите ще се финансират в две направления. По Компонент 1 ФСЗ ще финансира предложения за придобиване на дълготрайни активи и текущо поддър...

Заглавие: **Платежният баланс и потребителските цени ще са във фокуса на седмицата**

Дата: 14.02.2022 11:10

Медия: [Зарата](#)

През тази седмица ще излязат нови актуални статистически данни, свързани с развитието на българското стопанство – информация за икономиката и финансите на държавата. В понеделник (14 февруари) Националният статистически институт ще обяви данни за наети лица и средна работна заплата през четвъртото тримесечие на 2021 г. Във вторник (15 февруари) Българската народна банка ще публикува рамката за м...

Заглавие: **Европейски път на коприната има както икономически, така и екологичен смисъл**

Дата: 14.02.2022 10:47

Медия: [Инвестор.БГ](#)

Високоскоростна жп връзка между Западна и Източна Европа ще намали вредните емисии и ще насърчи растежа на икономиките и на работните места, според анализатори В проучване, публикувано за първи път през 2018 г., Виенският институт за международни икономически изследвания (wiiw) предложи изграждането на т.нар. Европейски път на коприната. В центъра на предложението е високоскоростна железопътна мр...

Заглавие: **Полша се подготвя за 1 милион бежанци от Украйна**

Дата: 14.02.2022 11:05

Медия: [Actualno.com](#)

Полша се готви за масов приток на украински бежанци заради възможното "нахлуване" на Русия в Украйна. Това съобщава полското издание Onet Warszawa. Според сайта страната се подготвя да посрещне "дори милион души", бягащи от войната. Правителството на Полша е мобилизирано местните власти да изготвят списъци с възможни съоръжения за създаване на центрове за настаняване на бежанци. Предлага се да се ...

Заглавие: **10 причини младите учени да работят в БАН**

Дата: 14.02.2022 10:22

Медия: [OFFNews](#)

Почти всяка година, когато Народното събрание приема държавния бюджет, центърът на София потъва в траура на черните знамена, спуснати на фасадата на централната сграда на Българската академия на науките (БАН). И за пореден път тази научна институция се опитва да предоговори с правителството своя бюджет, така че нейните служители да не се чувстват недооценени, а техният труд отново да е negliжиран....

Заглавие: **Опасенията за руска инвазия в Украйна вдигат цената на петрола до нови 7-годишни върхове**

Дата: 14.02.2022 11:03

Медия: [Faktor bg](#)

Петролът поскъпва към нови най-високи ценови върхове от повече от седем години насам заради страховете, че евентуална руска инвазия в Украйна може да доведе до въвеждане на строги санкции от страна на САЩ и Европа, които пък биха нарушили износа на един от най-големите производители в света в момента, когато петролният пазар вече е доста затегнат по отношение на търсене и предлагане. Фючърсите на петр...

Заглавие: **Водещи руски банкери се оказаха българи със "златни" паспорти**

Дата: 13.02.2022 15:03

Медия: [EUROACTIV BULGARIA](#)

Руски топ банкери са получили през последните няколко български "златни паспорти", които им дават право на свободно движение в целия ЕС. Това са Дмитрий Кушаев – директор на Credit Suisse Москва, Роман Нагаев – бивш директор инвестиционно банкиране на руската банка ВТБ Капитал, и Игор Финогенов – бивш директор на Евразийската банка за развитие и близък до властта, за което свидетелстват снимките м...

Заглавие: **ГБИТК организира онлайн конференция за устойчиво отопление и охлаждане**

Дата: 14.02.2022 13:42

Медия: [Industry Info](#)

На 22 март т. г. ще се проведе онлайн конференция на тема "Германски технологии за устойчиво отопление и охлаждане. Централизирани и децентрализирани системи". Организатор на събитието е Германо-Българската индустриално-търговска камара (ГБИТК) в партньорство с energiewaechter GmbH.

Заглавие: **Министрите Асен Василев и Александър Николов на работно посещение в САЩ**

Дата: 14.02.2022 12:49

Медия: [Утро Русе](#)

Заместник-министър председателят по еврофондовете и министър на финансите Асен Василев е на работно посещение във Вашингтон, начело на делегация, в която са включени министърът на енергетиката Александър Николов и представители на ръководствата на АЕЦ "Козлодуй", "Булгаргаз" и "Булгартрансгаз", съобщиха от правителствената пресслужба. По време на посещението във Вашингтон вицепремиерът Василев и в...

Заглавие: **БЕЗИЗХОДИЦА: Асен Василев и енергийният министър отлетяха за САЩ, търсят спасение в кризата**

Дата: 14.02.2022 10:36

Медия: [ПИК](#)

Заместник-министър председателят по еврофондовете и министър на финансите Асен Василев е на работно посещение във Вашингтон, начело на делегация, в която са включени министърът на енергетиката Александър Николов и представители на ръководствата на АЕЦ "Козлодуй", "Булгаргаз" и "Булгартрансгаз", съобщиха от правителствената пресслужба. По време на посещението във Вашингтон вицепремиерът Василев и в...

Заглавие: **Официално: американците се отказали от базата в Айтос**

Дата: 14.02.2022 10:31

Медия: [Вестник Черноморски Фар](#)

Създаването на складов район в поделението, което се намира вдясно по пътя към с. Карагеоргиево, беше част от споразумение между САЩ и България, ратифицирано от Народното събрание през м. май 2006 г. 15 години по-късно, в началото на м. февруари 2022 г. става ясно, че американците са загубили интерес към айтоския обект "на засилено партньорство и сътрудничество в областта на сигурността и отбранат..."

Заглавие: **Херо Мустафа ще се присъедини към Василев и Николов при посещението им в САЩ**

Дата: 14.02.2022 13:33

Медия: [dnews.bg](#)

Българската делегация ще проведе срещи с високопоставени представители на американското правителство. Посланикът на САЩ Херо Мустафа ще се присъедини към заместник министър-председателя по еврофондовете и министър на финансите Асен Василев и високопоставена делегация от търговски и енергийни експерти, която ще е на посещение в Съединените щати в периода от 14 до 18 февруари. Българската делегация, в...

Заглавие: **Иво Прокопиев: ДПС са били главният тиранин, използвали са политически ГЕРБ**

Дата: 14.02.2022 13:14

Медия: [Novini bg](#)

Слушай новината Сега се вижда, че ДПС са били главният тиранин, не толкова ГЕРБ. Те са използвали ГЕРБ политически, за да контролират институции. Това каза пред БНР бизнесменът Иво Прокопиев, издател на "Капитал" и "Дневник". И добави: "ДПС се занимават със защита на икономически интереси и с кадрване в независимите регулатори. ... Трябва да си зададем въпроса какво е ДПС. Това политическа партия...

Заглавие: **Частните ТЕЦ-овете първи излизат от "омагьосания руски кръг" на българската енергетика**

Дата: 14.02.2022 13:06

Медия: [ПИК](#)

Топлоцентралите показват амбиции за реална енергийна диверсификация на мощностите си. Разположена на "кръстопътя на историята", по определение на анализатор като Валентин Вацев, на мястото на тектоничния сблъсък между Запада и Изтока, България има сложната историческа съдба да се луга в геополитическите битки на световните свръхсили. След евроатлантическата "реконкистата" на Източна Европа през 90...

Заглавие: **Скандалната Веска Меджидиева вдига хотел на морето**

Дата: 14.02.2022 13:01

Медия: [Епохални времена](#)

Скандалната банкерка Веска Меджидиева от прочутият по времето на Жан Виденов кръг "Орион" подготвя завръщане в България, научи "Уикенд". Меджидиева от десетилетия живее в ЮАР, където духна заради дело за задигнати милиони долари от Българската земеделска и промишлена банка. След дълги съдебни драми, банкерката и съпругът ѝ Румен Спасов, син на личният касапин на Тато ген. Мирчо Спасов, са оправдан...

Заглавие: **Хиляди домакинства ще останат без компенсации за сметките за газ**

Дата: 14.02.2022 12:15

Медия: [Агенция "КРОСС"](#)

/КРОСС/ Януарските сметки за газ са почти два пъти по-големи от тези преди година. Въпреки компенсациите от държавата потребителите ще трябва да платят значително повече от миналия януари. По-високи са и сметките на домакинствата, които се отопляват на ток и парно, показват отчетите на енергодружествата. До дни домакинствата трябва да получат фактурите си за първия месец на годината. Колко повече ...